Unita di supporto - Lato fisso, quadrate <Riduzione costi>

Economiche/Con cuscinetto radiale

HlLato fisso economiche

(@ Nonsuampore (D, 2, (3 (@) sol orpo i fis,Gevonorimnets i

@ d25

(Economiche, per applicazioni a media e bassa velocita Tipo [MMateriale perie
( -conomiche, per applicazioni a media e bassa velocr! ﬁ) @@ @@ ®©®©
BSWE EN EN Ossido nero
BSWEM [ 1.1191 | 1.0038 | Nichelatura chimica B1
BSWER_| Eauiv. | Equiv. Paoclra 1B
2 a T
L2 L1 p =
L X ok 10) e
M
et 5N
MDettagli dei componenti W ! _fl /f‘ﬂ\q
. ! 3
Numero| Nome componente |Quantita = £ T S
Sede cuscinetto 1 Ui 5
Cuscneta cortatosnqore Gt prodotonGippre. |~ 1 Kt 1
Copertura 1 0
Paraolio 2 . P
Ghiera 2
Dado cuscinetto (con tampong) | 1 (@) Il cuscinetto BSWER & riempito con grasso a bassa produzione di particolato B

non svasato.

13, 13

14 14

* 4 fori di montaggio

® Per il N.10S, D.1. del paraolio minore rispetto alla versione precedente. ® Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita una ghiera accessoria di ricambio per 'unita di supporto.

Codice componente M Diam. albero BSWE BSWEM BSWER
Tioo N d L|L|L2|B H h [Bt |Hi | P | di|d2| £ (Fil. fine) T paraolio | Prezzo unitario | Prezzo unitario | Prezzo unitario
P - : applicabile |4 10 pz. 1-~10 pz. 1-~10 pz.
1022 40 | 22 32 14
10S | 10 M10x1.0 | 17 12
10 27 |205| 6 |70 |® | P36 | ®| 52|09 |14|mn 1
BSWE 1223 12 Gl || 2 |38 M12x1.0 | 19 15
12 43 | 25 35
BSWEM 1526 *48 | 26 36
BSWER Moo |
1528 | 15 | 29 | 38 | 5 80 | *50 | 28 | 41 | 38 | 60 M15x1.0 | 22 20
] 1|17 | 156
15 *52 30 40
20 20 | 48 | 52 | 10 | 95 | 58 56 | 45 | 75 M20x1.0 | 30 25
25 |25 |58 |59 | 14 [105| 68 | 35 | 66 | 25 | 85 | 11 | - - | M25x1.5 | 35 31

@® * Quando N.=15[][], la dimensione H & piu alta dello standard (P.761) di 2mm.
(9 * Prestare attenzione alla combinazione del N.20 con vite a ricircolo di sfere BSSZ(K)2510, BSSR(K)2510 0 BSST2510. La chiocciola della vite pud toccare le superfici inferiori.

Example  gswE20

(®Per i dettagli dei cuscinetti e le precisioni delle interfacce di montaggio delle unita di supporto, ghiera e dado
cuscinetto inclusi, vedere BE P759
(®Per le combinazioni di viti a ricircolo di sfere e unita di supporto, vedere B P756

(®)! prodotti con placcatura LTBC sono riempiti con grasso a bassa produzione di particolato per ambienti sterili.

Lato fisso, con cuscinetto radiale
(Economiche, per applicazioni a bassa velocita)

2
X

%o 0]

Tio | WMateriale |8 superficie
PO [0 [ 60 | 0060
_BSWZ _|ent1191|entooss|  Ossidonero
BSWZM Equiv. Equiv. chimica

(® Con precarico per sostenere il carico di spinta. Mantenere
una velocita di rotazione entro 3,000giri/min.

B1
w -

a
—

2-d1Passante
dasvasato prof.£

i
i
MlDettagli dei componenti = £ T ,‘,:‘I % =t 5
I ! d
Numero| Nome componente |Quantita Al ! 7L =2
Sede cusci 1 i ] =
Cuscinetto radiale fabbricato in Giappone | 1 Kit M P
Copertura 1
Paraolio 1 B
Ghiera 2 I
Dado cuscinetto (con tampone) | 1 T "
(%) Paraolio @ non incluso i d=6. i
® Non scomporre (D), (), (3) e @) sul corpo principale lato fisso, devono rimanere montat. 13, } 22 ! 13 @ Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita
(%) Peri 185 ¢ 105, il .. dl paraolio & minoe ispeto all versini precedent. * 4 fori di montaggio L._48 una ghiera accessoria di ricambio per I'unita di supporto.
Codice componente M Diam. albero BSWZ BSWZM
Ti N d L|L |L2|B H h |Bt |Hi | P |di|d2| £ (Fil. fine) T paraolio Prezzo unitario Prezzo unitario
Po : : applicabile 1-10pz. 1-10pz.
6 6 20 [225]| 35| 42 | 25 | 13 | 18 | 20 | 30 | 55 | 95 M6x0.75 12 o
BSS 8 23| 26 | 4 52 | 32 | 17 | 25 | 26 | 38 | 6.6 | 11 M8x1.0 14 11105
1022 40 | 22 32 1 14
10S | 10 43 | o5 35 M10x1.0 17 12
BSWZ 10 27 |295| 6 70 36 52 g 14 14
BSWZM | 1223 4 | 23 33
12 12 3 25 35| M12x1.0 19 15
1526 *48 | 26 36
1528 | 15 | 29 | 38 | 5 80 | *50 | 28 | 41 | 38 | 60 M15x1.0 22 20
. o 11117 | 15
15 52 | 00 40
20 20 | 48 | 52 | 10 | 95 | 58 56 | 45 | 75 M20x1.0 30 25

(® * Quando N.=15[_][] la dimensione H & pil alta dello standard di 2mm.
(9 * Prestare attenzione alla combinazione del N.20 con vite a ricircolo di sfere BSSZ (K) 2510, BSSR (K) 2510 0 BSST2510. La chiocciola della vite puo toccare le superfici inferiori.

Ordering | Codice componente

Example  gswz2o0

(®Per i dettagli dei cuscinetti e le precisioni delle interfacce di montaggio delle
unita di supporto, ghiera e dado cuscinetto inclusi, vedere B P759

(®Per le combinazioni di viti a ricircolo di sfere e unita di supporto, vedere B P756

Unita di supporto - Lato fisso, rotonde <Riduzione costi>

Economiche/Con cuscinetto radiale

MLato fisso economiche
(Economiche, per applicazioni a media e bassa velocita)

[MMateriale @'
O | ®® [0©)]

superficie @Per il N.10S, D.I. del paraolio minore rispetto alla versione precedente.
©

) Tipo
BRWE EN EN Ossido nero
BRWEM | 1.1191 | 1.0038 | Nichelatura chimica
BRWER Equiv. | Equiv. Pceatura 1B
. ®@ ® @ ® 6 ® A
eSS [Ros 10} M B
[lDettagli dei componenti o / D
Numero| Nome componente | Quantita T v | // ?%
Sede cuscinetto 1 i 1= - B @
Cuscetoacontt angolre GraoOpocotomGigpoe | 1 Kit == ::‘_é =
Copertura 1 PC.D.
Paraolio 2 Dh7| >ﬁ<§—
Ghiera 2 Ti ~1E B b
Dado cuscinetto (con tampone) | 1 Ro30inf. | F H 4-di passante
(®)Non scomporre (D, @, 3) & @ sul corpo principale lato fisso, devono rimanere montati. d2 svasato prof. £
(®)ll cuscinetto BRWER & riempito con grasso a bassa produzione di particolato. L L
(®)Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita una ghiera acces-
soria di ricambio per I'unita di supporto.
Codice componente M Diam. albero BRWE BRWEM BRWER
Tino N d | L|H|F|E|D|AIPCD B |Lt|Ti|di|d2]| £ (Fil. fine) T paraolio | Prezzo unitario | Prezzo unitario | Prezzo unitario
P - : applicabile [4_10 pz. 1-10 pz. 1~10 pz.
108 12
BRWE 10 L 26 | 10 | 16 |29.5 Sl el el s 85| 5 | 45| 8 |45 RS || T 14
BRWEM 12 [ 12 36 | 54 | 44 | 44 M12x1.0 | 19 15
BRWER 15 |15 [ 30 [ 13 | 17 | 38 | 40 | 63 | 50 | 52 14 6 [55|95(55| M15x1.0 | 22 20
20 | 20 |48 | 18 |30 | 52 | 57 | 85 | 70 | 68 10 | 6.6 | 11 | 6.5 | M20x1.0 | 30 25
25 [ 25154 124130596398 8079|1510 | 9 | 15 85| M25x1.5 | 35 31
lLato fisso, con cuscinetto radiale = = i (@) non i »
(Economiche, pgr applicazioni a bassa velocita) Tipo [@MMateriale [Brramamento superficie @Pavaoho @ non incluso in d=6. )
OB | ®® ©0606) (®)Per i N.8S e 108, il D.I. del paraolio & minore rispetto alle versioni precedenti.
BRWZ _ JeN1.1191[EN 1.0038|  Ossidonero (%)Con precarico per sostenere il carico di spinta. Mantenere una velocita di rotazione entro 3,000giri/min.
BRWzZM | Equiv. | Equiv. | Nichelatura chimica

e &

WlDettagli dei componenti

ONING 2D @ 5 @

M

/-

A

X

Numero| Nome componente |Quantita v || R — /Kk % .
Sede cuscinetto 1 1A T ~| P
Cuscinetto radiale fabbricato in Giappone | 1 Kit
Copertura 1 P.C.D.
Paraolio 1 olidl m DE | T
Ghiera 2 B
Dado cuscinetto (con tampone) | 1 R0.3 0 inf. F H 4-d1_Passante
(® Non scomporre (D, @, @) e @ sul corpo principale lato fisso, devono rimanere montati. L L d2 svasato prof. £
(® Per I'uso con vite a ricircolo di sfere MISUMI, viene fornita una ghiera accessoria di ricambio per
I'unita di supporto.
Codice componente Diam. albero BRWZ BRWZM
Tipo N d|L|H|F|E|D|AIPD| B |L |Ti|di|d2| £ (Fil.'\?in e) T paraolio Prezzo unitario Prezzo unitario
. applicabile 1~10pz. 1~10pz.
6 6 | 20| 7 [13]225/ 22|35 |28 |28 | 6 [35|29)|55[35| M6x0.75 | 12 -
8 {6 23| 914|205 |28| 43|35 35| 7 |4|34f65| 4| Meao |14 —1
BRWz 108 12
BRWZM 10 L 26 | 10 | 16 |29.5 ol 2 R 85| 5 [45| 8 |45 WS | T 14
12 |12 36 | 54 | 44 | 44 Mi12x1.0 | 19 15
15 |15 |30 [ 13 | 17 | 38 | 40 | 63 | 50 | 52 14 6 [55]95)|55| MI5x1.0 | 22 20
20 |20 |48 | 18 | 30 | 52 | 57 | 85 | 70 | 68 10 [ 66 11 [ 65| M20x1.0 | 30 25

lﬁ Ordering | Codice componente

Example  BRWE15
BRWZ15

(®)Per i dettagli dei cuscinetti e le precisioni delle interfacce di montaggio delle unita di supporto, ghiera e dado cuscinetto inclusi, vedere B P759



